
 

 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SALTO SP. 

 

Aos oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se na 

SALA PAULO FREIRE, membros do Conselho Municipal de Educação. Iniciou-

se a presente com os agradecimentos pela presença de todos. A presidente 

apresentou a pauta do dia. Relato da manifestação de repúdio à presidente em 

relação ao CEMAEE, pelos servidores municipais, em relação às visitas feitas 

em fevereiro e março de 2022. Para não polemizar a questão, disse que a 

resposta está à disposição dos conselheiros para vistas, houve reunião com a 

SEME, direção do CEMAEE e Supervisão da Rede Municipal para ajustes 

internos e que toda documentação se encontra aos cuidados do secretário deste 

colegiado. Após, foi apresentado, o convite para participação da cidade de 

Salto/SP no ENCONTRO ESTADUAL de CONSELHOS MUNICIPAIS DE 

EDUCAÇÃO, que acontecerá em São José do Rio Pardo/SP, nos próximos dias 

13, 14 e 15 de outubro de 2022. Salto/SP foi escolhida pela UNCME (União 

Conselhos Municipais do Estado de São Paulo), por ser um município que 

coordena o 8º Núcleo da CONAE/ESTADUAL e atua em todos os encontros 

realizados pela UNCME. O município terá que apresentar uma atividade exitosa 

e foi deliberado pelos presentes o I Prêmio Conselho Municipal de Educação, 

idealizado e realizado pelo CME em parceria com a Secretaria de Educação, que 

tem por objetivo premiar os melhores projetos dos atores das escolas. Após foi 

aberto para escolha dos representantes o que foi deliberado a indicação da 

Presidente Evelize Assunta Padovani e do secretário Rodrigo Lucas de Oliveira. 

Após, foi apresentado o resultado de inscrições para o II PRÊMIO CME SALTO. 

Infelizmente, nenhum professor fez a indicação para 2022 e nenhum outro 

servidor ou funcionário participou, ficando para 2023, sendo aberto a nível 



nacional. Não foi aprovada a presença da Professora Doutora Juliana Tonche, 

especialista em Justiça Restaurativa, por gerar custo, devendo a comissão 

convidar o professor FRANCISCO ADELINO, professor doutor em Direitos 

Humanos, para a palestra no dia do II FÓRUM CME DA CIDADE DE SALTO SP.  

O conselheiro Marcos Batalha pediu a palavra para pedir que as reuniões sejam 

disponibilizadas no Youtube ao vivo, ampla divulgação das reuniões à 

população. Foi deliberado que continuem as informações postadas no site 

www.cmesalto.com.br. Que as reuniões sejam divulgadas aos pais e que o CME 

se faça presente à reunião de professores e gestores. Os presentes ratificaram 

que todas as informações são disponibilizadas e amplamente divulgadas no site. 

Também solicitou revisão do Plano de Ação e que seja revisto. A Presidente 

informou que o PLANO DE AÇÃO foi deliberado em reunião, e que todas as 

ações estão sendo feitas, somente o minicenso não foi feito. A conselheira 

Ermínia destaca na reunião de gestores pode levar a informação do CME sempre 

que precisar. Na reunião de professores tem que combinar no HTCP da unidade 

escolar. Para a reunião de pais as Conselheiras Elisângela e Eliane Carrijo 

disseram que na reunião de pais é mais difícil, pois muitos não vão e outros tem 

pressa de ir embora. O Conselheiro Rodrigo vai levar a informação da filmagem 

da reunião, para o jurídico e trazer a resposta na próxima reunião. A Instituição 

ADEVISA, irá receber a visita referente ao termo de fomento/colaboração no dia 

22 de junho de 2022, ficando todos os presentes convidados. Foram definidas 

as visitas às Unidades Escolares no dia 05 de julho de 2022. Escolas estaduais: 

DOLORES ANTUNES DA SILVA, MIRINHA TONELLO, MARIA TEREZA e 

LEONOR FERNANDES DA SILVA, escolas estaduais. No dia 12 de julho de 

2022 serão os CEMUS I, III E VII. Após, foi aberto para informes gerais. 

Novamente o assunto CEMAEE veio à tona e o conselheiro Marcos Batalha ficou 

indignado com a manifestação de repúdio. A conselheira Ermínia Fávero 

também questionou a presença da Presidente em reunião que não fora 

convidada. A Presidente ressaltou que foi preciso e necessária a visita, que o 

centro não é funcional e não está atendendo a contento. Que vai encerrar o 

assunto para não polemizar e que continuarão visitando o espaço para ver os 

resultados. Os documentos estão à disposição de todos. A conselheira Eliane 

Carrijo elogiou o trabalho dos especialistas nas escolas. Serão enviados ofícios 

solicitando a visitação às escolas estaduais. Próxima reunião ordinária dia 22 de 



junho de 2022. Os presentes foram convidados para a FESTA JUNINA dos 

CEMUS.  Nada mais. Encerrou-se a presente reunião. Eu (a) Rodrigo Lucas de 

Oliveira, secretário, digitei a presente ata a qual será lida e assinada pelos 

presentes.  
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